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Ohje tavarantoimittajalle
Kuinka saat tuotteesi edustavasti esille verkkokauppoihimme
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Tervetuloa tavarantoimittajaksemme! Tämä ohje sisältää vinkkejä ja neuvoja siihen, kuinka yhdessä saamme 
tuotteet verkkoon myyntiin parhaalla mahdollisella tavalla ja luomme samalla edellytykset loistavalle 
myyntitulokselle!

Kaikki tuotteeseen liittyvä tieto on meille ja asiakkaille tärkeää. 
Niiden avulla asiakas löytää tuotteen verkkokaupasta ja tekee myös ostopäätöksensä. 

Sen lisäksi, että tuotetieto on verkkokaupan tuotekortilla asiakasta varten, myös me verkkokaupan taustalla 
hyödynnämme sitä eri tavoin, edistäen asiakkaan 
osto- ja verkkokauppakokemusta sekä myyntiä.

Laadukkailla tuotetiedoilla hyviin myyntituloksiin
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Tarvitsemme kaikki oleelliset tiedot tuotteisiin liittyen eriteltyinä Exceliin, sekä järjestelmällisesti nimetyt tuotekuvat. 
Täydelliset tuotetiedot ja laadukkaat tuotekuvat nopeuttavat tuotteiden myyntiin saamista, tehostavat tuotteiden 
löydettävyyttä sekä edistävät myyntiä. 
 
Tuotetietoja meille voi toimittaa käyttäen esimerkiksi:
•	 Tuoteryhmälle sopivaa BHG-tuotelistauspohjaa (Excel-tiedosto), johon täydennetään tuotteen tiedot sarakkeisiin  
(suositeltu vaihtoehto).
•	 Tavarantoimittajan/valmistajan omaa määrämuotoista tuotedataa, josta löytyy kaikki oleelliset ja tärkeät tiedot 
tuotteista.

Tuotehallinta auttaa mielellään tuotetietoihin liittyvissä asioissa, ja voimme 
yhdessä arvioida jo olemassa olevan datan soveltuvuuden 
verkkokauppoihimme.

Missä muodossa toimitan tuotetiedot?
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Meillä on käytössämme räätälöityjä tuotelistauspohjia eri tuotealueille sekä geneerisempi yleispohja. 
Saat omalle tuotealueellesi sopivan tietopohjan Bygghemman tuotepäälliköltä.

Tuotelistauspohjan alussa on kaikille tuotteille täydennettävät pakolliset tiedot, kuten tunnisteet ja tuotekoodit, 
tuotemerkki, hinnat ja pakkauskokotiedot.

Tuotelistauspohjat
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Tietyille tuotealueille suunnitelluissa tuotetietopohjissa on valmiiksi mietittynä verkkokauppa- ja 
asiakasnäkökulmasta oleellisimmat tuotetiedot ja niille löytyy omat sarakkeet taulukosta.

Tuotelistauspohjat

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Huom! 
Excelin soluista 

löydät hyödyllisiä 
vinkkejä taulukon 

täyttämiseen!
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Tuotetiedon avulla laitamme tuotteen oikeaan kategoriaan verkkokaupoissamme, jolloin asiakkaat myös löytävät ne 
helpommin verkkokaupasta kymmenien tuhansien tuotteiden joukosta.

Kategoriat ja tuoteryhmät
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Tuotekorttien sisällön lisäksi tuotetietoja käytetään sivuillamme tuoterajauksiin/filttereihin. 
Jos tuotteelle ei ole määritelty esimerkiksi väriä, jää se asiakkaan tekemän hakurajauksen ulkopuolelle. Tällöin 
saattaa käydä niin, että asiakas päätyy ostamaan jonkin muun tuotteen tai siirtyy kokonaan muualle ostoksille.

Verkkokaupan filtterit
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Tuotteen nimi on ensimmäinen asia, jonka asiakas tuotteestasi kohtaa verkkokaupassa. Nimi toimii myös tuotekortin 
otsikkona, ja on merkityksellinen myös hakukoneille ja markkinoinnille. Myös Google Shoppingissa tuotenimi on 
suuressa roolissa. 

Nimessä näkyy järjestyksessä ensin esineen nimi, tuotemerkki, mallisto ja malli, joiden jälkeen sijoitetaan 
tuoteryhmästä riippuen relevanttia tietoa, kuten esimerkiksi mitat, väri ja pakkauskoko.

Tuotehallinta käy tuotenimet lävitse ja yhtenäistää ne tuoteryhmäkohtaisiin käytäntöihin.

Tuotteiden nimeäminen
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Nimen tulee vastata myytävää tuotetta mahdollisimman hyvin.

Nimessä näkyy järjestyksessä ensin esineen nimi, tuotemerkki, mallisto ja malli, joiden jälkeen sijoitetaan 
tuoteryhmästä riippuen relevanttia tietoa, kuten esimerkiksi mitat, väri ja pakkauskoko. 
Tuotenimissä ei käytetä isoja kirjaimia korostamaan ominaisuuksia tai brändiä.

Google Shoppingissa näkyvän tuotenimen pituus on 70 merkkiä ja maksimi 150 merkkiä. 
Tuotehallinta käy tuotenimet läpi ennen verkkokauppaan vientiä ja yhtenäistää ne tuoteryhmäkohtaisiin 
käytäntöihin.

Tuotteiden nimeäminen

EI näin

Vaan näin :)EI näin

Vaan näin :)
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Markkinointiteksti edistää tuotteen myyntiä verkkokaupassa ja vahvistaa asiakkaan ostopäätöstä. 
Tuotteen luonteesta riippuen teksti voi olla pituudeltaan parista lauseesta noin kolmeen kappaleeseen. 
Ensisijaisesti tekstissä tulisi käydä ilmi seuraavat asiat:

•	 Mikä tuote on?
•	 Mihin sitä käytetään?
•	 Kenelle se sopii?
•	 Mitä hyötyä siitä on asiakkaalle?
•	 Miten tuote eroaa muista tuotteista?
•	 Miksi se kannattaa ostaa?

Tuotteiden markkinointitekstit (tuotekuvaus)



11 / 28

Verkkokaupassa tuotekuva on tuotekortin tärkein elementti, joten panosta laadukkaisiin kuviin. 
Ilman tuotekuvia tuotetta ei avata myyntiin verkkokauppoihimme.

Tuotekuvan resoluution tulisi olla vähintään 1600 x 1600 px. Käytämme jpg-kuvaformaattia, mutta tarvittaessa 
konvertoimme eri muodossa olevat kuvat jpg:ksi. 

Tuotteesta olisi hyvä toimittaa meille pelkistetty tuotekuva, fiiliskuvia sekä teknisiä infokuvia tuotteen tyypistä 
riippuen.

Tuotekuvat
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“Ykköskuvana” tuotteesta olisi hyvä olla selkeä tuotekuva, jossa 
pääosassa on myytävä tuote. Taustastaan syvätyt tuotekuvat ovat 
tähän parhaimpia. Taustan väriksi jää valkoinen.

Tuotekuvassa ei saa olla upotettuna logoja, myyntitekstejä tai 
mainoslauseita.

Tämä kuvatyyppi vaaditaan, jotta tuotetta on mahdollista 
mainostaa Google Shoppingissa.

Selkeä tuotekuva (ykköskuva)
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Fiiliskuvat auttavat asiakasta hahmottamaan tuotteen mittoja sekä sitä miltä tuote voisi näyttää mahdollisesti myös 
hänen omassa kodissaan/suunnitelmissaan.

Parhaassa tapauksessa hyvillä fiiliskuvilla saadaan lisämyyntiä, kun asiakas haluaa ostaa itselleen myös muuta 
kuvassa näkyvää.

Miljöö-/fiiliskuvat
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Yksityiskohtaisilla lähikuvilla tuot tuotteesta esiin myyntivalttina toimivia piirteitä, ominaisuuksia ja toimintoja.

Asiakkaita kiinnostaa myös tuotteen ulkonäköön ja toimintaan liittyvät yksityiskohdat, kuten esimerkiksi kuvioinnit, 
painikkeet, liitännät yms.

Kuvia tuotteen yksityiskohdista
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Mittakuvat sekä tuotteen toimintaan ja/tai asennukseen liittyvä kuvamateriaali on tärkeää lisätietoa tuotekortille.

Useat tekniset tuotetiedot ovat helpommin ymmärrettävissä kuvasta kuin kirjoitetusta tekstistä.

Tekniset kuvat
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Tuotekuvat tulisi nimetä selkeästi tuotenumeroilla, GTIN-koodilla tai muulla selvällä tunnistetiedolla. 
Yhdenmukainen nimeäminen helpottaa ja nopeuttaa kuvien käsittelyä, ja näin oikea kuva liitetään oikealle tuotteelle.

Ensimmäisenä kuvana tuotteilla tulisi olla valkopohjainen tuotekuva ja lisäkuvina tunnelma- ja lähikuvia ja teknisiä 
kuvia. Jos tuotteelle on useampi kuva, tiedostonimet voi numeroida _2.jpg, _3.jpg jne.

Kuvien nimeäminen
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Tuotekuvat voi olla nimettynä myös muulla tavoin, mutta silloin yhteensopivan kuvan tiedostonimi tulee löytyä 
tuotelistauspohjasta yhdistettynä tuotekoodiin tai vaihtoehtoisesti voit excel-pohjaan täydentää suoran URL-linkin 
verkosta löytyvään tuotekuvaan.

Kuvien nimeäminen
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Tuotekuvat voi toimittaa meille pakattuna zip-tiedostossa tai voimme myös ladata ne suoraan verkosta kuvalinkkien 
kautta. 

Toivomme saavamme kuvatiedostot oikein nimettynä linkkien sijaan. Suuret kuvamäärät on helppo toimittaa meille 
esimerkiksi Wetransferin avulla zip-tiedostona.

Jos käytössä on kuvapankki, tulisi kuvat voida ladata kansioittain ja nimettynä tuotekoodeilla tai esim. GTIN-
numerolla.

Tuotekuvien toimitus
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Toimitathan meille myös tuotteisiin liittyvän oheismateriaalin, kuten käyttö- ja asennusohjeet sekä esitteet. 
Liitteiden avulla uudet ja vanhat asiakkaat saavat arvokasta lisäinfoa tuotteista. Käyttöohjeet myös parantavat 
näkyvyyttä hakukoneissa ja tätä kautta myyntiä.

Liitteet
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Jotta tiedämme, mikä tiedosto kuuluu millekin tuotteelle, tiedosto tulee nimetä selkeästi niin, että siitä löytyy 
tuotekoodi sekä liitteen tyyppi, kuten “121343_asennusohje.pdf” tai “121343_esite.pdf”. 

Tuotteeseen liittyvän tiedoston nimi täydennetään tuotetietopohjaan omaan sarakkeeseen, jotta liitteet ja tuotteet 
saadaan mahdollisimman helposti yhdistettyä toisiinsa.

Liitetiedostojen nimeäminen
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Esitämme verkkokaupassa liitetiedot pääasiassa pdf-formaatissa. Myös dwg-tiedostot ovat sallittuja.
Pääasia on, että saamme kaiken hyödyllisen materiaalin tuotteisiin liittyen. 

Voit toimittaa liitteet meille suoraan PDF-tiedostoina tai lähettämällä suoran linkin verkosta löytyvään liitteeseen. 
Hyödynnämme myös media/materiaalipankkeja, mutta tällöin tiedostot täytyy olla yhdistettävissä oikeaan 
tuotteeseen mahdollisimman helposti.

Suuret tiedostomäärät on helppo toimittaa meille esimerkiksi Wetransferin avulla  
zip-tiedostona.

Liitetiedostojen toimitus
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Jos sinulla on video tuotteestasi, on ensiarvoisen tärkeää toimittaa se meille. Tuotevideot saavat parhaimmillaan 
asiakkaan tekemään ostopäätöksen. Videon Youtube-tunnus riittää, tai halutessanne lisäämme videot omille 
Youtube-kanavillemme käyttöä varten. Videot tulevat näkyviin tuotteiden tuotekorteille verkkokauppoihimme ja 
antavat asiakkaalle arvokasta lisäinformaatiota ostopäätöksen tueksi. 

Tee-se-itse -remontoijista jopa 90 % katsoo how-to- ja asennusvideoita projektinsa aikana. 
Tutkimusten mukaan videoihin kohdistuva liikenne kattaa noin 80% kaikesta internetin kuluttajaliikenteestä.

Videot
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Liittyviksi tuotteiksi sopivat sellaiset tuotteet, jotka liittyvät olennaisesti 
tuotteen toimintaan tai käyttöön. Myös samaa tuotesarjaa olevat tuotteet 
voidaan lisätä liittyviksi.

Yhteensopivilla ja harkituilla liittyvillä tuotteilla saadaan lisämyyntiä ja 
samalla palvellaan asiakasta laadukkaasti verkossa.
Liittyville tuotteille löytyy oma kenttänsä tuotelistauspohjastamme.

Liittyvät tuotteet
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Tuotelistauspohjasta löytyy kentät hintatiedoille. Tavarantoimittaja täydentää ostohinnan sekä tuotteen 
suositusmyyntihinnan. Tuotepäällikkömme määrittelee kaupoissamme näkyvän jälleenmyyntihinnan tuotteille.

Mikäli tuote koostuu useista osista tai sisältää useamman kappaleen myyntierän, on hyvä merkitä se selkeästi 
sekaannusten välttämiseksi. 

Useamman kappaleen erissä myytävän tuotteen ohessa on tärkeä avata onko rivillä mainittu hinta yksittäisen 
tuotteen vai koko paketin.

Hinnat ja myyntierät
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Sujuvan toimituksen varmistamiseksi on tärkeää, että toimitusaika-arvio, GTIN-koodi, pakkauskokotiedot ja 
rahtipaino on listattuna jokaiselle tuotteelle.

Jos tuotteen toimituksessa on viiveitä tai se on loppunut, ilmoitathan siitä meille mahdollisimman pian, jotta saamme 
tiedon välitettyä myös asiakkaillemme.

Tuotteiden saatavuustiedot voi toimittaa suoraan toimitusaikatiimillemme 
toimitusajat@bygghemma.fi. 

Rahtitiedot, toimitus ja tuotteiden saatavuus
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Lisättäessä myyntiin uudelta brändiltä tuotteita tarvitsemme käyttöömme brändin logon .png-formaatissa.

Logo näkyy verkkokaupoissamme useammassa paikassa ja on välttämätön osa tuotekorttia.

Lisäksi voit toimittaa meille myös brändin esittelytekstin, jota voimme hyödyntää tuotemerkkisivuilla 
verkkokaupoissamme.

Tuotemerkki & Logo
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Jos tuotelistauspohjasta puuttuu jokin oleellinen sarake liittyen tuotteen tietoihin, voit lisätä taulukkoon myös uusia 
sarakkeita tuotetietoja varten.

Voit myös käyttää “Muut tiedot” -kenttää, johon voit lisätä tuotteen tietoja sekä parhaita myyntiargumentteja liittyen 
tuotteeseen. Nämä tiedot sisällytetään yleensä tuotekortin tuotetietolistaan.

Excel-pohjasta ei löydy sopivaa saraketta
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Tuotetietoihin liittyvät korjaukset, muutokset ja täydennykset voi lähettää suoraan tuotehallinnan päivystämään 
products@bygghemma.fi -osoitteeseen.

Tuotetietojen täydennys ja korjaaminen


